

День Снежной Королевы.

Все мы помним с детства прекрасную и поучительную сказку писателя Ханса Кристиана Андерсена – «Снежная Королева». Эта сказка была написана в конце декабря 1844 года. В этом году у произведения юбилей – 180 лет.

Каждый год, 12 января, во всем мире отмечают необычный праздник – День Снежной Королевы. Этот персонаж стал сопровождающим зимы, ее вьюг, метелей, а вместе с ними и Нового Года. Царство Снежной Королевы – холодное, безжизненное пространство, вечные льды и снега. Но сегодня, ребята подготовительной группы «Звездочка2» весело, по-спортивно и творчески отметили такой сказочный праздник.

Сначала были веселые эстафеты, в которых дети проявили смекалку, упорство и быстроту. А после игр Снежная Королева поадрила ребятам шаблоны для изготовления зимней поделки.

Такой необычный праздник ребятам очень понравился. Посмотрите наше видео и фото и сами все увидите.

[Видеоролик «День Снежной Королевы».](#)













